Diisiirnme Kutusw ?

BU AYIN 3 PROBLEMI
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= ’ = Her kare bir rakami gdstermektedir. Aymi ka-
m = [! redeler ayni rakamlari gdsterirler. Deneyerek,
diigiinerek ve hesap ederek karelerin yerine
E ol M uyacak rakamlan koyunuz ve yukaridakl yatay

ve diisey iglemleri tamamlayimiz,

»

@

Yandaki sekil o sekilde baliinecektir ki,
tamamiyle esit iki parca meydana gelsin.
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Kurt kellmesi o sekilde degistirilecektir ki sonunda Dana olsun. Her seferde
bir tek harf dedistirilebilir ve meydana daima manasi olan tam bir kelime
gelmelidir. (Han, Kan, Kin gibi).

GEGEN SAYIDAKI PROBLEMLERIN COZUMU :

@ Bakkal 32 liralik gayin 70 yarim kilosunu (35 21+ 5 = 810 ()
Kg) 40 liralik caym 30 (15 Kg) yarim kilosuy- B78 — AB8 = Yo
la karistirmistir, 809 + 123 - 933
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